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1
送迎時に職員から子どもの様子や療育内容について
の声掛けがある（連絡帳での伝達がある）

38 6 0 0 0

2
あらかじめ決められた療育時間が急に変更が生じた場
合、制度内で柔軟な対応がされている

33 8 0 0 2

3
療育時間中に起きた事故やケガが、感染症や急な体
調の変化に対し適切な対応がされている

30 8 0 0 8

4
事業所の生活について、安全対策がとられている（施
設、設備及び災害訓練など）

23 7 0 0 13

5
「おたより」や「ブログ」等の情報提供は、分かりやすく伝
える工夫や配慮がされている

35 9 0 0 0

6
子どもの気持ちや様子等について、職員と話したり、相
談できる

38 6 0 0 0

7 保護者の意見や声が事業所に届いていると感じられる 34 7 0 0 3

8 職員は日頃丁寧に対応している 41 3 0 0 0

9
事業所の他に、役場や第三者委員会などにも相談で
きることを知っている

利用者数　５０件　　回答数　４４件　　回答率　８８％

教室運営等に関するアンケート

Ⅰ　事業所運営について

Ⅱ　その他 知っている 知らなかった

34 10


